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ΠΡΟ΢ΩΠΑ 

 

Κφριοσ Σμικ: Σπφροσ Κορϊνθσ 

Κυρία Σμικ: Όλγα Λάου 

Κφριοσ Μάρτιν: Πάνοσ Μυλωνόπουλοσ 

Κυρία Μάρτιν: Μελίνα Γεροντάκθ 

Μαίρθ -  Υπθρζτρια: Χριςτίνα Μπατηιοποφλου 

Λοχαγόσ των Πυροςβεςτϊν: Βαρβάρα Μυλωνάκθ 

 

*** 

 

Κακθγθτισ: Γιάννοσ Παππάσ 

Μακιτρια: Σοφία Τςιρϊνθ 

Μαρία - Υπθρζτρια: Βαςίλθσ Καρακανάςθσ 

 

 

΢ΤΝΣΕΛΕ΢ΣΕ΢: 

 

Σκθνοκεςία - Διδαςκαλία: Γεωργία Ακαναςιάδου 

Σκθνικά - Κοςτοφμια - Artword: Ελζνθ Νανοποφλου 

Φωτιςμοί - Ιχοσ: Νίκοσ Ηαννισ 

Ευχαριςτοφμε κερμά το Κάνο Μουτι για τθ βοικεια του ςτον ιχο 

 

 

΢ΤΝΕΡΓΑΣΕ΢: 

 

Καταςκευι ςκθνικοφ: Set Lab 

Τυπογραφείο: Plotter Line 

Παραγωγι: Οργανιςμόσ Πολιτιςμοφ Ακλθτιςμοφ & Περιβάλλοντοσ 

Διμου Αγίου Δθμθτρίου 
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΢ΗΜΕΙΩΜΑ ΢ΚΗΝΟΘΕΣΗ 

 

Ο Λονζςκο πίςτευε ότι: "το κζατρο πρζπει να ενεργεί με μια τακτικι του 

ΣΟΚ.  Θ ίδια θ πραγματικότθτα, θ ςυνείδθςθ του κεατι , ο ςυνθκιςμζνοσ 

μθχανιςμόσ ςκζψθσ του - θ γλϊςςα- πρζπει να ανατρζπονται, να 

αποςυνδζονται, να αναποδογυρίηουν τα μζςα ζξω, ζτςι που να τον 

φζρνουν ξαφνικά αντιμζτωπο με μια εντελϊσ καινοφργια αντίλθψθ τθσ 

πραγματικότθτασ". 

Τί ςθμαίνει το παραπάνω για ζνα κεατρικό εργαςτιρι που μζςα ςτθν, 

αναμφιςβιτθτα, ωμι, βίαιθ και εγωκεντρικι ηωι αποφαςίηει να δουλζψει 

πάνω ςε αυτι, ασ μου επιτραπεί θ ζκφραςθ, τθν ευφυι προςωπικότθτα. 

Τα μάτια ανοίγουν διάπλατα και αναηθτοφν το κακετί.  Το κόμμα, τθν 

τελεία, τθν παφςθ, τθν κάκε λζξθ, τθν κάκε ανάςα, το κάκε βλζμμα.   Από 

το πιο φανερό ωσ το πιο καλά κρυμμζνο νόθμα.  Ζτςι εκείνο που φαινόταν 

αδζξιο και ακατζργαςτο τελικά δεν ιταν αδζξιο και ακατζργαςτο.   

Κι εκείνο που φαινόταν απλοϊκό ι απλά ζξυπνο ςτθν πραγματικότθτα 

ιταν ευφυζσ. Τα γεγονότα και οι καταςτάςεισ πρζπει να μεγεκφνονται 

πάνω ςτθ ςκθνι, να υπογραμμίηονται και να τουσ δίνουμε όςο γίνεται 

περιςςότερθ ζμφαςθ.   

Βλζποντασ αυτζσ τισ κοφκλεσ-μαριονζτεσ-ιρωεσ αναρωτιζςαι γιατί πρζπει 

να φαίνονται τα πράγματα ιδανικά πλαςμζνα; άλλωςτε δεν είναι...   

Όλα ςτο φϊσ! Οι ςπάγκοι λοιπόν πρζπει να φαίνονται όςο γίνεται 

περιςςότερο, ίςωσ να είναι επίτθδεσ εμφανείσ.   

Να  ςπρϊχνονται όλα μπροςτά ϊςτε να αγγίηουν τον παροξυςμό, να 

φτάνεισ ίςαμε τθ ρίηα για να μπορζςεισ να δεισ τισ πθγζσ του τραγικοφ.   

Κι όμωσ κα το κεωροφςα μεγάλο ςφάλμα αν φεφγοντασ οι κεατζσ από τθν 

παράςταςθ βρίςκονταν αντιμζτωποι μόνο με τθν απαιςιοδοξία.  Άλλωςτε 

όπωσ ιδθ ανζφερα αυτό το τραγικό, είναι κομμάτι τθσ ηωισ.  Βάηοντασ 

λοιπόν τον άνκρωπο κατά πρόςωπο με αυτι τθν ωμι πραγματικότθτα 

καταφζρνει να αναγνωρίςει τθν φπαρξθ του και να λυτρωκεί.  Το πρϊτο 

βιμα είναι να δεχτείσ το απαιςιόδοξο γιατί θ υποχρζωςθ να το αποβάλεισ 

βίαια ςε κάνει ακόμα πιο απαιςιόδοξο. 

"Νιώθω πωσ κάθε μήνυμα απόγνωςησ, είναι η καταγραφή και δήλωςη 

μιασ κατάςταςησ από την οποία όλοι μασ πρζπει ελεφθερα, χωρίσ βία, 

να προςπαθήςουμε να ξεφφγουμε"  Ευγζνιοσ Ιονζςκο  

Σασ εφχομαι καλι κζαςθ 

Γεωργία Ακαναςιάδου  
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